

# Тагил, мы с тобой!

**Жители пострадавшего от взрыва бытового газа многоквартирного дома получили помощь и поддержку**

В четверг, 1 августа, в Нижнем Тагиле произошло обрушение части дома – двух подъездов – по адресу: улица Сибирская, 81. В результате трагических событий было разрушено 25 жилых квартир. По данным МЧС, из-под завалов спасены 15 человек, в том числе 7 детей. Спасатели подняли тела семи человек без признаков жизни.

Помощь оказывали медики, соцработники, волонтеры, психологи. Добровольцы организовали сбор гуманитарной помощи: за первые сутки собрано более 500 килограмм продуктов, гигиенических средств и предметов первой необходимости.

Работают официальные пункты сбора помощи пострадавшим, которые развернуты по четырем адресам.

Жителям дома, оставшимся без крова, был предоставлен пункт временного размещения на базе гостиницы «Спортивная-1». Там находилось около 70 человек, в том числе и дети. Все они были обеспечены трехразовым горячим питанием и предметами первой необходимости. Остальные жители дома приняли решение остановиться у родственников или друзей.

Суббота, 3 августа, была объявлена в городском округе Нижний Тагил днем траура: соответствующее постановление подписал глава города Владислав Пинаев.

– В такие минуты слова не могут передать всей тяжести утраты, но я хочу выразить самые искренние

соболезнования родным и близким погибших. Всем семьям, кого затронула беда, оказывается вся необходимая помощь. В трудные времена мы должны быть вместе – поддерживать друг друга, чтобы справиться с этой болью, – заявил он.

В день траура на всей территории городского округа были приспущены государственные флаги Российской Федерации, Свердловской области и города Нижний Тагил. Телерадиокомпаниям и учреждениям культуры, которые работают на территории муниципалитета, было рекомендовано отменить развлекательные передачи и мероприятия.

Губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев распорядился выделить более 240 миллионов рублей из резервного фонда правительства Свердловской области на оказание помощи пострадавшим во время обрушения жилого дома в Нижнем Тагиле, а также на расселение жителей, оставшихся без крова. Средства пошли на единовременную финансовую помощь гражданам.

– Все эти дни губернатор, не выезжая из Нижнего Тагила, работал только там. Этого от него требовали, прежде всего, человечность и ответственность за жизни. Он мог руководить из

Екатеринбурга, спрашивая со своих подчиненных по видеоконференцсвязи, но глава региона принял другое решение. Евгений Куйвашев был вместе с народом. Это помогло людям, ведь они чувствовали себя более защищенными, они убедились, что ему можно верить, – отметила Уполномоченный по правам человека в Свердловской области Татьяна Мерзлякова.

Свыше 50 жителей дома в Нижнем Тагиле, где произошло частичное обрушение, получили выплаты, назначенные губернатором Евгением Куйвашевым на первоочередные нужды и за полную утрату имущества. Еще 11 пострадавшим компенсации выплатят в ближайшее время, их документы уже направлены в банк.

Продолжается работа и по составлению «социальных паспортов», которые необходимы для оказания адресной помощи пострадавшим. Специалисты регионального Минсоцполитики уже оформили соответствующий документ на жителей 78 квартир.

По всем вопросам, связанным с чрезвычайной ситуацией и помощью пострадавшим, можно обратиться по номеру круглосуточной горячей линии – 8 (3435)33-18-55.



**1.08.24  
НИЖНИЙ ТАГИЛ  
СКОРБИМ**



## Увеличено финансирование на 650 миллионов рублей

**Евгений Куйвашев поручил обеспечить эффективное и своевременное использование средств на приобретение жилья для детей-сирот**

Губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев поручил обеспечить эффективное и своевременное использование средств на приобретение жилья для детей-сирот. Вопрос, находящийся под постоянным контролем главы региона, обсудили на недавнем заседании правительства Свердловской области.

– В июле было принято решение об увеличении финансирования из областного бюджета мероприятий по строительству квартир для детей-сирот на 650 миллионов рублей. Таким образом, общий объем средств, предусмотренных в текущем году, превышает 3,5 миллиарда рублей. Хочу особо отметить – средства должны быть израсходованы своевременно и максимально эффективно, что-

бы помочь как можно большему числу детей-сирот в решении жилищного вопроса, – сказал Евгений Владимирович.

Как рассказал заместитель губернатора Свердловской области Сергей Швиндт, на сегодняшний день дети-сироты уже получили 616 квартир по договорам специализированного найма. Этот показатель составляет 75% от плана на 2024 год. Кроме того, в процессе оформления документов находятся еще 143 жилых помещения и скоро они обретут своих жильцов.

Всего в Свердловской области сегодня строятся еще 1589 квартир в 19 муниципальных образованиях. Треть из них будет введена в эксплуатацию уже в 2024 году.

Также на Среднем Урале началась реализация новой меры социальной поддержки детей-сирот. С 2024 года сироты, достигшие 23 лет и соответствующие ряду критериев, могут получить сертификаты на покупку благо-

устроенного жилья в любом городе и регионе России. Кроме того, деньги можно потратить на погашение ипотечного кредита.

Заявление на получение сертификата можно подать лично, обратившись в МФЦ, или дистанционно через портал госуслуг. За выдачу сертификатов отвечает региональное министерство социальной политики и его территориальные управления.

В 2024 году на эти цели выделено почти 197 миллионов рублей, что позволит обеспечить жильем свыше 50 человек. На сегодняшний день уже реализовано шесть жилищных сертификатов: приобретено пять квартир и погашена одна ипотека. Еще 43 ребенка-сироты выбирают себе недвижимость.

Как напомнил Сергей Швиндт, в прошлом году исполнилось 10 лет с начала реализации региональной программы по обеспечению жильем детей-сирот. За время ее действия из областного и федерального бюджетов на эти

цели направлено свыше 16 миллиардов рублей. Новым жильем обеспечено почти 10 тысяч человек.

Отметим, что создание благоприятных условий для воспитания и развития детей и молодежи является одной из задач, обо-

значенных Президентом России Владимиром Путиным в качестве приоритетов деятельности органов власти всех уровней.

**Источник информации и фото: Правительство Свердловской области**



**Баннй комплекс «Парилочка»**  
**АКЦИЯ: 3 часа = 4-й в подарок**

г. Арамил, ул. Пролетарская, 95  
7 932 619-78-18

**БАНЯ на дровах**

Sheben-aramil.ru  
8-922-026-67-69  
8-932-1111-096

**СВЕРДЛОВСКОЕ АГЕНТСТВО НЕДВИЖИМОСТИ № 1**  
**Приглашает на бесплатные консультации по вопросам недвижимости!**

- КУПЛЯ-ПРОДАЖА ЖИЛЫХ, КОММЕРЧЕСКИХ ОБЪЕКТОВ НЕДВИЖИМОСТИ;
- АРЕНДА ЖИЛЫХ И КОММЕРЧЕСКИХ ОБЪЕКТОВ НЕДВИЖИМОСТИ;
- КУПЛЯ-ПРОДАЖА ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ;
- ОФОРМЛЕНИЕ ПРАВА СОБСТВЕННОСТИ НА НЕДВИЖИМОСТЬ И Т.Д. И ПРОЧИЕ ЮРИДИЧЕСКИЕ УСЛУГИ.

г. АРАМИЛЬ, ул. 1 МАЯ, 57к2, (2 ЭТАЖ), пгт. БЕЛОЯРСКИЙ, ул. ЛЕНИНА, 262, с. КОСУЛИНО, ул. ЛЕНИНА, 64 (2 ЭТАЖ), ТЕЛ. 8-963-271-68-13

**Замки есть на любые двери**

**Установка  
Ремонт  
Недорого**

**8-908-925-70-34**